

О Т З Ы В

научного руководителя о соискателе Нгуен Тху Чанг, подготовившей диссертацию на тему «Уголовная ответственность несовершеннолетних в Социалистической Республике Вьетнам», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки

Нгуен Тху Чанг, 1993 года рождения, гражданка Социалистической Республики Вьетнам, в 2019 году окончила с отличием программу магистратуры по направлению подготовки 40.04.01. «Юриспруденция» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы». В 2019 году зачислена в программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 40.06.01 «Юриспруденция» по очной форме обучения в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов».

За счет старательности, трудолюбия и целеустремленности Нгуен Тху Чанг успешно осуществила завершённое научное исследование, представляющее научную новизну и практическую значимость.

В процессе проведения исследовательской работы Нгуен Тху Чанг квалифицированно применяла научные методы и подходы познания, тщательно проанализировал позиции ученых-юристов по затрагиваемой проблеме и аргументировал собственную авторскую позицию.

На протяжении работы над диссертацией проявила себя с положительной стороны как внимательный, аккуратный, эрудированный специалист, устремленный на всестороннее развитие и располагающий широким профессиональным мировоззрением, проявляющий инициативу, целеустремленность, ответственность, отличающийся выдержкой и способностью к проведению научных исследований. При написании диссертационного исследования, посвященного уголовной ответственности несовершеннолетних в Социалистической Республике Вьетнам ею была

проделана серьезная работа с источниками на иностранных языках (прежде всего, вьетнамском языке), значительная часть которых не была известна российской юридической науке.

Нгуен Тху Чанг продемонстрировала свою профессиональную компетентность как исследователь, обладающий навыками комплексной оценки и обработки совокупности теоретических и эмпирических данных, способный формулировать и обосновывать собственные оригинальные научные выводы и суждения. Ее свойственны умения основательно и профессионально осуществлять сбор информации, обобщать, анализировать факты и на их основе выработать аргументированные выводы. Умеет грамотно планировать свою работу, правильно расставлять цели и приоритеты, внимателен как в целом к решению определенных задач, так и к деталям работы; пунктуален и точен в оформлении результатов своей работы.

Основные научные идеи и прочие существенные результаты диссертационного исследования Нгуен Тху Чанг опубликованы в 6 научных работах, из них 4, (включая одну статью в МБД Scopus) опубликованы в ведущих рецензируемых журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Высшей Аттестационной Комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и Перечень научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты исследований в рамках диссертаций, представляемых к защите в диссертационных советах РУДН. Содержание публикаций соответствует теме диссертации. Основные положения диссертации внедрены в учебный процесс Юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов». Теоретические положения диссертационного исследования были изложены в форме докладов в четырнадцати международных и иных

научно-практических мероприятиях. Изложенное свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

Личностные качества Нгуен Тху Чанг дают основание охарактеризовать её как состоявшегося исследователя, подтвердившего свое умение ставить сложные научные задачи, видеть актуальные проблемы науки уголовного права и определять перспективы их эффективного решения.

Диссертационное исследование Нгуен Тху Чанг на тему «Уголовная ответственность несовершеннолетних в Социалистической Республике Вьетнам» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» от 30.12.2019 № 792 (Положение утверждено Ученым советом РУДН протокол № 12 от 23.09.2019) и может быть представлена к публичной защите.

Научный руководитель:
Профессор кафедры уголовного права,
уголовного процесса и криминалистики,
Юридического института РУДН,
доктор юридических наук



Л. Р. Клебанов

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6
Контактные телефоны: +7 (495) 434-41-12 доп.: 1144 ; +7 (495) 433-14-80
Адреса электронной почты: klebanov-lr@rudn.ru; ugolovnoe_pravo@list.ru;
law@rudn.ru

Подпись Л. Р. Клебанова удостоверено

Ученый секретарь Ученого совета
Юридического института РУДН
кандидат юридических наук



Е.Ю. Комлев